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 : صح و خطأ- 

 

إذا حدثت زيادة في أحد الأصول فلابد و أن يقابل ذلك نقص في أصل آخر أو زيادة  -1

 ( ×في حقوق الملكية ) 

 ( ×يتساوى رأس مال المنشأة مع الفرق بين الأصول و الخصوم بصفة دائمة )  -2

يترتب على سداد المصروف نقص الأصول و زيادة الخصوم و نقص حقوق  -3

 (×  الملكية )

أن لا يترتب على بعض العمليات التي نقوم بها المنشأة أي يتغير في مجموع  يمكن -4

 ( √ الأصول و الخصوم )

ي الإرادات إلى زيادة الأصول حتى في حالة عدم تحصيلها من الضروري أن تؤد -5

 ( √ نقداً )

يترتب على المصروفات نقص الأموال أو زيادة الالتزامات أو كلاهما مع نقص  -6

 ( √ الملكية )مماثل في حقوق 

من الضروري أن تؤدي الإرادات إلى زيادة النقدية مع زيادة مماثلة في حقوق  -7

 ( √ الملكية )

يؤدي النقص في أحد الأصول إلى زيادة مماثلة في أصل آخر أو نقص مماثل في  -8

 ( √ أحد الخصوم أو نقص مماثل في حقوق الملكية )

 ( ×ي الدفاتر المحاسبية ) تعني قاعدة القيد المزدوج إثبات العملية مرتين ف -9

في حين تسجيل الزيادة في عناصر الأصول و المصروفات بجعلها مدينة فغن  -11

 ( √ بجعلها دائنة )الزيادة في عناصر الخصوم و حقوق الملكية و الإرادات 

يتم تسجيل الزيادة في عناصر الأصول و الخصوم و حقوق الملكية في الجانب  -11

في حين يتم تسجيل النقص فيها في الجانب الأيسر  الأيمن من حسابات هذه العناصر

 ( ×من حساباتها ) 

 

 

 : أختر أفضل إجابة- 

 

أي من العمليات المالية التالية من شأنها أن تؤثر بالزيادة بمقدار متساوي على  -1

 ناحية أخرى .جانب الأصول من ناحية و الخصوم و الحقوق الملكية من 

 سداد أحد الدينيين للرصيد المستحق عليه بشيك . - أ

 وق المؤسسة بقصد تخفيض رأسمالهاحصول المالك على مبلغ نقدي من صند - ب

 شراء لوازم مكتبية بالأجل . - ت

 ليس شيئاً مما سبق . - ث
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 على أصل إذا : عملية حصول المنشأةيمكن أن تؤدي  -2

 نقص أصل أخر . - أ

 زيادة خصم . - ب

 جميع الإجابات السابقة صحيحه . - ت

 ليس شيئاً مما ذكر . - ث

 

ريال و أن أجمالي الخصوم التي  331111إذا علمت أن مجموع أصول المنشأة  -3

 حقوق الملكية يكون : ريال فإن صافي 65111على المنشأة للغير هو 

 . ريال 345111 - أ

 . ريال 265111 - ب

 . ريال 331111 - ت

 . ريال 65111 - ث

 . ليس شيئاً مما ذكر - ج

 

 تعتبر حقوق الملكية أشمل من رأس المال حيث أن حقوق الملكية قد : -4

 تزيد من رأس المال . - أ

 نقل عن رأس المال . - ب

 تساوي رأس المال . - ت

 جميعها صحيحة . - ث

 كلها خطأ . - ج

 

إذا ظهرت حقوق الملكية لشركة ) الوفاء ( في الميزانية المعدة في  -5

 و التي تعادل ثلث مجموع الأصول فإن ريال 4111111هـ بمبلغ 1426\12\31

 قيمة الخصوم تكون :

 ريال . 8111111 - أ

 ريال . 6111111 - ب

 ريال . 12111111 - ت

 ريال . 2111111 - ث

 ليس شيئاً مما ذكر . - ج


